

# NASERTE SI AUTORITY

My všetci sme spadli z jahody, sme posratý strachom a nepoznáme alternatívy. Budeme sa pozerat' ako vláda zachraňuje kapitál a my máme len odložené dlhy, ktoré nás aj tak neminú. Armáda exekútorov trpí núdzou a trhá si kôrku od úst. Vláda ide nalievať peniaze do armády, na MIGy a my máme zdochnúť doma od hladu, bez zdravotnej starostlivosti, ktorá bola naplánovaná tak, aby liala peniaze do súkromného sektora? Vláda za posledné roky znižovala peniaze do zdravotníctva, kriminalizovala zdravotníkov kvôli štrajkom. Teraz pokrytecky tleska zdravotníkom a opatrovateľom. Máme nevychádzať, aby si privilegovaní mohli pokojne objednávať tovar cez internet, zatiaľ čo iní za mizerný plat, chýbajúce bezpečnostné opatrenia majú zdochýňať v robote, riskovať zdravie seba i blízkych?

**Je po lock dawn...** a teraz sa človek staraj a doháňaj... tá slučka, na ktorú si myslel pred pár dňami ťa pár dní počká. Ak nemáš stálu robotu, žiješ z mesiaca na mesiac. Práca poriedla, ako tvoja stolica.

Turisti nezľaknite sa, pridite na dovolenku do fašistického Turecka, do fašistického Grécka, Talianska, Španielska, Francúzska, do Chorvátska. Kde mundúrni mlátia utečencov utekajúcich pred následkami vojen, ľudí brániacich obsadené domy, alebo len tak. Kde namiesto zlepšenia hygienických podmienok, zvýšenia počtu zdravotníkov, posielajú do preplnených koncentračných táborov ozbrojené jednotky fízlov. Líši sa to nejak od Slovenska? Nie. Rasizmus, sadizmus nie je problémom pre vstup do týchto štátnych uskupení pičúsov. Plánované výdaje na armádu budú pokračovať a zdravotníctvo a školstvo si zasa počká. Pre vládu a kapitál je dôležité udržiavať tieto výdavky, pretože zdravie ľudí sú im ukradnuté. Práva, ktorými sa oháňajú samy porušujú, nedodržiavajú a mávnutím ruky berú práva iným. Pre ne je dôležité jedine udržiavať nekonečný rast, zisky firiem, korporácií, bánk. Nám ostáva znečistené prostredie a útlak. Väzňov vo väzniciach nechávajú bez zdravotnej starostlivosti, či akejkol'vek ochrany pred nákazou. Sú tak odsúdení na smrť, a niektorí už aj podľahli vírusu.

Až budete zostavovať tú bohatú monografiu obce, nezabudnite na štatistiky počtu exekúcií, ktoré si ľudia od roku 89 prešli a prechádzajú. Na štatistiku domáceho násillia spôsobená alkoholizmom, finančnými problémami. Na štatistiku ľudí pracujúcich v šedej ekonomike, ktorý pochopili, že na dôchodku budú mať/majú mizerný dôchodok, pretože podpisovali zmluvy s peniazmi mimo výplatnej pásky. Na štatistiku policajného násillia ala Macakopitekusa a Furikohomoida. Na rastúcu štatistiku fašistov. Na počty vyst'ahovaní, kvôli nezaplateným dlhom. Na štatistiku pracujúcich, ktorý odchádzajú pravidelne za hranice za prácou, za lepšou plat, či kvôli rasizmu. Na počty chátrajúcich budov v obci.

Chceš peniaze autorita? **N A S E R S I ! S K O M P O S T U J !**

- Pýtaj si od vlády! Nech predá tanky, lietadlá, prepustí vojakov, zruší políciu. Vraždia ľudí, obmedzujú slobodu, znásilňujú, mučia, bránia rozdávaniu jedla najchudobnejším, sú rasisti a autoritatívny pičúsi.
- Predaj neekologický PVC kompostér, ktorý si kúpil za peniaze pracujúcich! Predaj kamerový systém.

A až budeš posielat' exekútora a ďalšiu háved' v mundúre, vedz že bude privítaná tak ako sa patrí na tradície "s kamennou soľou a tvrdým chlebom, bez rúška!" V záhrade budeme sadiť semená emancipácie, sebaorganizácie, solidarity, proti monokultúre národných sračiek, proti rasizmu a klérofašizmu obmedzujúcemu ženské a LGBT práva.

Čo v živote musíme je piť, žrať a srať. Srať na vyhrážky služobníkov udržiavajúcich nespravodlivosť. Srať na všetkých štrajkokazov, ktorý sa nepostavia útlaku, vrátane našich rodičov, čo svojim mlčaním udržiavajú tento stav, či prehovaraním tlmia oprávnene požiadavky.

Až bude vláda ako i Vy v rámci dlhu krátiť rozpočet na služby, či zvyšovať poplatky nečakaj NIČ od nás. A pretože sme kreatívny, to NIČ vieme pretaviť do rôznych foriem.

Solidaritou so všetkými pracujúcimi na celom svete. Proti vykorisťovaniu a útlaku! Za feminizmus.

Za zničenie kapitalizmus! Za zničenie všetkých foriem väzníc. Za slobodu väznením.

Francúzsko, filmový dokument, A NOS CORPS DEFENDANTS, 2020, zdroj (youtube)

Grécko, <https://anarchistnews.org/content/greece-repression-and-resistance-during-pandemic>

Chile: pokusná laboratoř neoliberalizmu, <https://www.afed.cz/text/7057>,

Chile: filmový dokument: Lo Prado en llamas <https://actforfree.nostate.net/?p=37283> , <https://www.youtube.com/user/ContrainfoEspivNet/featured>

Taliansko, Modena, Italy : Some updates about the revolt and the repression, <https://actforfree.nostate.net/?p=36968> ,

Turkey-Greece : DAF in Pazarkule: Impressions of Migrant Crisis on The Border 03 / 2020, <https://actforfree.nostate.net/?p=36977>